YpoK matemMaTukn B 4 Knacce.
«[deneHne ABy3HA4YHOro YMucria Ha
oaoHO3Ha4yHoe. PeweHue 3aaa4y.

YuuTtenb HayarnbHbIX KraccoB

MQY COLL Ne6 r.JleHnHoropcka
CyunHaukoBa Acusa XKaynetoHa.













[TpoBepb cebA.

* 13 CyMMbI CUHUX YMUCEN BbIMYECTb
CYMMY KPacCHbIX.

* Hantn cymmy BCeX YeTHbIX
yucern.

« Pa3HOCTb KpacCHbIX U 3ENEHbIX
ymncen.

* 13 cyMmMbl BCeX YeTHbIX YUCETT
BblYECTb CYMMY BCEX HEYETHbIX
yucern.
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YCTHbLIN CYeT.

- Ha ckonbko 4 am 6onbwe 30 cm?

-«A» yncno mexay 10 n 14. Tel MOXelLlb
pasgennuTtb MeHst Ha 3 6e3 ocTaTka.

-«A» yncno mexay 30 n 40. Ecnn
CNOXNLLb MOV LUNAPLI , TO MNOSTY4YULLb
yucno 10.

-«#» He4yeTHoe Yncno mexay 5 u 10.
MeHAa Henb3qa pasgennTb Ha 3.




TpeHaxep, cTp. 51

5 Wapos

10 ManNL4YUKOB
* 54 HorwM

*1 * 112 Konec













HeneHne gBy3Ha4YHOro Yyncna '
Ha oAHO3Ha4YHoe.
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* 1 ypoBeHb

48:4
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55:5
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09:3
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* 2 YPOBEHb
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Cocmasu

1)CKonbko
KNnorpaMmmoB
KapTodensa B 1
nakere?

2)CKonbKo
KnnorpammosB
KapTodensd B 4

Takmx naketax?




monoaubl!




